

ЗМІСТ

Андрос С.В., Долінська О.М. Розрахункові та комісійні операції з векселями в банківських установах	8
Андрухів-Садовська Н.Б. Внутрішній контроль фінансування в частині податкових пільг на підприємствах у СЕЗ	16
Бабіч І.І. Внутрішньогосподарський контроль та страхування ризиків сільськогосподарського виробництва	24
Багрій К.Л. Важливість проведення внутрішньогосподарського контролю в сучасних кризових умовах господарювання	29
Бакай В.И., Бедін О.В. Амортизаційна політика та її вплив на фінансово-економічну діяльність підприємства	35
Бардадим М.В. Ефективне управління дебіторською заборгованістю підприємств	42
Бардюкова А.О., Бровко Н.І., Фісай Є.С. Проблеми протиріччя фінансового та податкового обліків, які призводять до невиправданих втрат грошових засобів	51
Безверхня Ю.В. Бюджетування як метод управлінського обліку та його відображення у звітності	57
Беседа О.Л. Специфіка земельних ресурсів при прийнятті управлінських рішень	62
Біттер О.А. Фінанси домогосподарств у умовах фінансової кризи	68
Богуцька Л.Т. Аналітична оцінка ефективності утримання та використання об'єктів інвестиційної нерухомості суб'єктами господарювання	79
Боднар О.А. Розвиток соціальної інфраструктури в сільській місцевості Миколаївської області	86

Бонарев В.В. Обліковий аспект відображення проблеми класифікації трансакційних витрат	91
Бондар Ю.А. Місце внутрішнього аудиту в системі органів Пенсійного фонду України	99
Бондарчук В.В. Проблеми визначення ринкової вартості основних засобів	107
Бондарчук Н.В. Гармонізація бухгалтерського обліку України за міжнародними стандартами	116
Бродська І.І. Проблеми застосування методичних підходів до комплексної оцінки вартості підприємства	122
Брух О.О. Стан та перспективи розвитку інфраструктури сільськогосподарського ринку	130
Бурденюк Т.Г., Свірський В.С. Типологія конкурентних стратегій	134
Бурлака Н.І. Світовий досвід використання земельних ресурсів сільськогосподарського призначення	142
Вірт М.Я., Куцик В.І. Регіональна політика розвитку малого підприємництва у Львівській області у 2009-2010 роках	149
Влажина І.Ю. Особенности организации контроля и управленческого учета на предприятиях внутреннего водного транспорта	155
Вознюк А.О. Фінансова стійкість та її значення для економічного розвитку і безпеки підприємства	164
Волкова І.А., Панасюк В.В. Впровадження митного кодексу України та його вплив на зовнішньоекономічну діяльність	169
Вольська А.О. Стан зайнятості та безробіття в Україні	176
Гайдай Г.Г. Вітчизняний та зарубіжний досвід країн в розробці інвестиційної стратегії автотранспортних підприємств	182

Гайдучок Т.С., Цегельник Н.І. Основи бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості у вітчизняній та зарубіжній системі	190
P.Garasym, Michał Adam Leśniewski, Mykoła Garasym Konkurencyjność w procesie rozwoju organizacji	199
Гоголь Т.А., Ніпорко Н.І. Аналіз нормативно-правової бази з регулювання бухгалтерського обліку суб'єктів малого бізнесу	208
Гойло Н.В. Внутрішні розрахунки в системі економічних відносин об'єднань підприємств: загальні підходи до облікового відображення	217
Голуб Ю.Ю. Інноваційна діяльність підприємств як головна вимога сучасності	225
Голубінка Ю.М. Економічний зміст категорії суб'єкт господарювання державного сектору економіки	230
Голячук Н.В., Власюк С.В., Рихлюк В.С. Ефективність використання комп'ютерної системи обліку	236
Горбатюк М.А. Сутність витрат операційної діяльності деревообробних підприємств	245
Гордєєва Т.А. Теоретичні підходи до визначення поняття «маржинальний прибуток»	250
Гордієнко Є.С., Коханевич Е.М. Податкове регулювання в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення	256
Гофербер Ю.В. Визнання і оцінка маркетингових витрат	262
Grzegorz Zając Integracja Ukrainy z europa na podstawie partnerstwa wschodniego	269
Греджева Т.В. Особливості формування та обліку страхових платежів	281
Гринишин Г.М. Місце України у міжнародних рейтингах як чинник формування інвестиційної привабливості	286

Губені Ю.Е., Андріїв В.І. Економічна безпека держави та показники її оцінки	291
Гуменюк Д.О. Сучасні тенденції розвитку фінансової системи України в умовах глобалізації	296
Гура Н.О., Кравець О.С. Шляхи вдосконалення бухгалтерського обліку бракованої продукції на виробництві	305
Гуржій Н.М. Методичні основи оцінки якості стратегічних маркетингових програм	310
Даценко Н.М. Продовольчий ринок: маркетинговий аспект	318
Дем'яненко М.Я. Особливості фінансових відносин в аграрному секторі економіки	323
Диденко А.В. Особенности признания и оценки запасов сельскохозяйственного назначения и их отражение в финансовой отчетности	328
Динько І.М. Порядок формування прибутку у податковому обліку	333
Домбровська Н.Р. Економічна сутність основних засобів та їх класифікація	340
Дорош Ю.В. Сутнісна характеристика інвестиційного потенціалу вітчизняних підприємств	350
Дорош Н.І. Комплексна аналітична перевірка підприємства	355
Дорош В.Ю., Чепель К.С. Фінансова поведінка домогосподарств в ринкових умовах господарювання	361
Дубінська Т.Л. Вдосконалення національних стандартів бухгалтерського обліку до відповідності міжнародним стандартам бухгалтерського обліку	372
Дубневич Ю.В. Біоенергетика та її перспективи в Україні	380

Єкель Г.В. Організаційно-економічний механізм інтеграції підприємств агропромислового комплексу до світового ринку	384
Жукова І.Г. Сучасне поняття центрів відповідальності в системі управління витратами	393
Жураковська І.В., Сова Ю.С. Методичні аспекти оцінки рівня інтелектуального капіталу підприємства: обліковий вимір	398
Задорожний З.В. Сутність та генезис страхування як економічної категорії	410
Зелінська О.М. Конкурентоспроможність економіки України в умовах інтеграції	418
Зеленко С.В. Передумови виникнення облікової політики та її економічна сутність	422
Зюкова М.М. Облік основних засобів: бухгалтерський та податковий аспект	429
Іваненко В.О. Особливості бухгалтерського обліку робіт з переробки давальницької сировини	437
Івахненко С.В., Кравченко О.М. Інтегральні методи діагностики та контролю фінансового стану підприємства	446
Іващенко М.В. Історична траєкторія розвитку національної економіки та інституціональна трансформація	454
Ілляшенко К.В. Аналіз інформаційних потоків підприємства і їхнє відображення у звітності	463